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T EEOBHICLYEENO EIERTS | TEEORBCLYREYOM L HIZERT S +TEEOBHICLYEENO EIIERTS | TEEORBICLYREYOM L HITERT S
LEESNDA LEESNDA LEESNDA LREENDA
B0 BI) B o LEED (I EEH o
IANTBE AR thusoRs TEEDEROES | thasoRs IANPBE RS thusoRs TESIRROE | zhaors
HETRROER |00 m% 2 2K RETRROE™A |1 o0kn/m 5182 515
ADKRES| +EZ |hoxzs| tm% [HoxEx| trZ |HoxEX| tEz% ADRES| +EE |hokzs| tr% [hoxEx| trZ |hoxEx| twEz
D3RR oEx |0358BK| oz |0358K| oz |05LRX| oF= D3LREK| oEx |0358BK| oz |0358K| oz |03L&RK| oz
nLO nLO nLO nLO nLO nLO nLO nLO
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 73.35 1.00 - - 13.28 2.35
2 ~ 3 - - 81.32 1.00 - - 10.84 1.92
3 ~ 4 - - 10000 | 1.00 - - 12.75 2.26
4 ~ 5 12707 | 100 | 10000 | 1.00 - - 13.28 2.35
5 ~ 6 13030 | 100 | 10000 | 1.00 - - 13.28 2.35
6 ~ 7 13537 | 100 | 10000 | 1.00 - - 15.03 2.66
7 ~ 8 13537 | 100 | 10000 | 1.00 - - 15.03 2.66
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